

吉林省与美国交往情况 2017-2018

吉林省外事办公室

2018年12月17日，景俊海省长、朱天舒副省长会见了来我省访问的美国阿拉罕布拉市议员、美国丝尔科公司顾问沈时康、美国丝尔科公司董事长乔纳森·布莱恩等一行。双方就美国丝尔科公司与一汽集团在电动轿跑车研发项目的合作进行了洽谈。同时，还就美国公共电视网计划对我省和一汽集团进行采访并录制“中国的伟大复兴”节目交换了意见。

2017年9月6日至7日，美国驻华大使泰里·布兰斯塔德先生一行来我省访问。此访系美国驻华大使首次访问我省，省委书记巴音朝鲁会见并宴请了代表团一行。代表团一行访问了皓月集团及我省延边地区。美国企业还与长春市企业进行了对接洽谈活动。

2017年8月9日，应外交学会邀请，美中政策基金会2017年第2批美国国会议员助手团一行14人在外交学会美大部及外交部美大司派员的陪同下来我省访问，了解我省经济社会发展状况，尤其是交通和基础设施建设发展情况。

2017年6月9日，时任省长刘国中会见美国嘉吉公司主席兼首席执行官麦伟德先生一行，就嘉吉生化玉米深加工200万吨扩

能项目深入交换了意见。双方成功签署嘉吉生化玉米深加工 200 万吨扩能项目战略合作框架协议。

2017 年 5 月 15 日，美国漫画家协会创始人、前主席、美国漫画家协会基金会主席史蒂夫·麦加里一行在美国驻沈阳总领事梅儒瑞的陪同下来我省访问，参加了“2017 中美漫画高峰论坛”。论坛开幕式前，省政协副主席、省教育厅厅长张伯军在动画学院会见了史蒂夫·麦加里主席一行。